

Папье-маше «Чайный сервиз»



**Воспитатель Фёдорова Наталья Сергеевна
ГБОУ ООШ №460
г. Санкт-Петербург**

Использование поделок из папье-маше в ДОУ

- Естественный метод сбрасывания напряжения;
- Развитие мелкой моторики;
- Освоение различных видов художественной деятельности (рисованием, аппликацией, навыками моделирования и т.д.);
- Развитие пространственного мышления и наиболее точного восприятия форм, цвета предметов;
- Развитие воображения детей;
- Развитие таких личностных качеств детей, как аккуратность, терпеливость, сосредоточенность (развитие эмоционально-волевой сферы личности);
- Способствует концентрации внимания и развивает зрительную память;
- Развивает навыки ставить перед собой цель и достигать желаемого результата (развитие мотивационной сферы).

Техника папье-маше

В настоящее время существует несколько техник изготовления изделий из папье-маше. При изготовлении «Чайного сервиза» использовался способ, когда изделие послойно склеивается на модели из маленьких кусочков мокрой бумаги.



- Итак, нам понадобится:
- ✓ Старая газета (обязательно порвать руками);
 - ✓ Клей ПВА (или клейстер);
 - ✓ Салфетки;
 - ✓ Кусок ткани.

Порядок работы

1. Подготовить газету, разорвав её на мелкие кусочки. Если кусочки крупные, то их перед наклеиванием на форму необходимо смять и хорошенько намочить в клею. Первый слой газеты наклеиваем на сухие салфетки, далее маленькими кусочками оклеить всю поверхность формы несколькими слоями бумаги.
2. Оставить изделие до полного высыхания (1-5 дней).



Порядок работы

3. Когда папье-маше снимут с формы, его поверхность может быть недостаточно ровной и гладкой. Чтобы этого избежать, ее необходимо загрунтовать любой строительной шпатлевкой на водной основе. Грунт наносят на поверхность и тщательно размазывают, заделывая все неровности и трещины. Дают грунтовке высохнуть, после чего обрабатывают изделие мелкой наждачной бумагой.
4. Чтобы изделие из папье-маше стало красивым и оригинальным его нужно декорировать. «Чайный сервиз» покрывается акриловыми красками, которые не стираются от прикосновения.
5. Готовое изделие покрывается лаком.



Осваивая технику папье-маше, дети используют изготовленные игрушки для сюжетно-ролевых и подвижных игр. А ролевая игра, являясь источником развития ребенка, помогает детям лучше освоиться в окружающей действительности с помощью ее воспроизведения и моделирования.

